## 渠县: 提高消防安全意识, 共筑卫健平安防线

为切实做好渠县卫生健康局机关消防安全工作,增强干部职工的防火意识和消防知识。近日,由渠县卫生健康局、渠县人民医院联合四川特防消防服务中心,在局机关、县人民医院开展 2023 年冬季消防知识全覆盖培训讲座和消防实地演练。县卫健局机关及县人民医院共 400 余人参加了培训和演练。









消防培训采用理论知识与近年来全国发生重大的火灾事故触目惊心的 案例相结合。通过强烈震撼的火灾现场图片, 使全体干部职工了解防火的 重要性和严峻性。培训教官分别从以下四个方面进行了详细讲解:

- 一是发生火灾的起因,强调提高安全防范意识的重要性:
- 二是日常生活中的火灾隐患,加强学习消防知识的必要性;
- 三是讲授各类灭火器材的使用方法及其性能;

四是火灾现场自救逃生的技能和扑救初期火灾的时机和方法。

通过此次消防知识宣传活动,进一步强化了县卫健局机关工作人员和县人民医院医务人员的消防常识和消防安全防范意识,提高了火灾防范和火场逃生的自我保护能力。对认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述和讲话,严格执行各项消防安全制度和措施、创建平安和谐卫健具有重要的现实意义。

(据: 达州应急)